

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

## Дадим больше угля Родине!

**С**ОГРОМНЫМ вниманием и сочувствием весь советский народ следит за мужественной борьбой корейского народа против англо-американских агрессоров. Советские люди, все как один, единодушно ставят свои подписи под Стокгольмским Воздвижением, тем самым решительно выступая за мир во всём мире. Наш народ полностью одобряет сталинскую внешнюю политику — политику настойчивой, неустанной борьбы за мир и безопасность народов.

Советские люди хорошо понимают, что самим вернейшим средством укрепления мира является дальнейшее упрочение силы и могущества нашего социалистического государства — знаменосца мира во всём мире.

Подписание Стокгольмского Воздвижения сопровождается высоким производственным подъёмом всего нашего народа. На фабриках, заводах, шахтах — всюду обявлены вахты мира.

Вместе со всем советским народом возвышают свой голос протеста против развязывания новой мировой войны и киселёвские шахтёры. Ставя свои подписи под Воздвижением, шахтёры берут на себя конкретные обязательства по дальнейшему повышению добычи угля. Выступая на собрании, посвящённом подписанию Стокгольмского Воздвижения, забойщик шахты № 7-а т. Баянов сказал:

— Заклятые враги народов мира — англо-американские империалисты перешли от подготовки новой мировой войны к прямому развязыванию этой войны. Своим грубым военным вмешательством во внутренние дела корейского народа правители США ещё раз показали, что они против мира, что они за новую мировую войну. Но планы американских агрессоров будут сорваны. На борьбу за мир поднялось более 800 млн. свободолюбивых народов во главе с нашим могучим Советским Союзом. Мы не позволим развязать новую мировую войну! Мы будем неус-

танные крепить могущество нашей Родины. Я обязуюсь ежедневно выполнять норму на 200 и более процентов.

Эти простые слова рядового шахтёра выражают мысли и волю всех горняков рудника. Подписываясь под Воздвижением, шахтёры становятся на стахановскую вахту мира. Большинство горняков подкрепляют свои подписи высокими трудовыми показателями.

Замечательно в эти дни работают коллективы шахт «Суртаки», № 7-б, № 7-а, № 3 и другие. Они имеют на своём сверхплановом счету тысячи тонн угля. Наицрежденно трудятся горняки участков, которыми руководят тт. Слюнин, Ращук (шахта «Суртаки»), Волков (шахта № 3), Зюзюков (шахта № 7-а) и др.

Долг всех шахтёров рудника — с каждым днём повышать производительность труда, увеличивать добычу угля. Коллективы шахт №№ 5, 6, 1—2, им. Вахрушева в июле работают неудовлетворительно, наконец за эти дни большой угольный долг. Первейшая задача этих коллективов — прекратить отставание и начать борьбу за сверхплановое топливо. Нужно устранить все причины, тормозящие угледобычу. Обязанность партийных и профсоюзных организаций шахт — всемерно развёртывать соревнование, возглавить борьбу шахтёров за досрочное выполнение плана и обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.

В эти дни не должно быть ни одной шахты, ни одного участка, ни одного рабочего, не выполняющих плана и взятых обязательств. Каждый шахтёр должен помнить, что чем лучше он работает, тем больше способствует умножению силы и могущества нашего государства, укрепляет дело мира во всём мире.

Дадим больше угля нашей любимой Родине! Укрепим своим самоотверженным трудом могущество нашего социалистического отечества — знаменосца мира во всём мире!

## Самоотверженным трудом крепить мощь нашей Родины

Подписываясь под Стокгольмским Воздвижением, трудящиеся углемашзавода брали на себя высокие трудовые обязательства.

Свои слова машиностроители подкрепляют напряжённой работой. Молодая стахановка литеиного цеха формовщика Катя Щепелёва выполняет до двух сменных заданий. Не отстают от неё шишильница т. Просалова, модельщица т. Шиманцева, формовщица т. Алексеева и другие.

Бригада прессовщиков, которые руководят т. Ласник, ра-

ботает на уровне 2,5—3 планов.

В кузнецком цехе преуспевают гайконарезчики комсомольцы Рашид Зинатуллин и Владимир Денисов. Их показатели 350—400 процентов.

Работая на высоких скоростях, токари механического цеха комсомолец Геннадий Козлов и коммунист т. Бородкин выполняют нормы на 450—500 процентов.

На происки американо-английских поджигателей войны машиностроители отвечают новыми успехами в труде во славу нашей Родины.

ОРГАН  
КИСЕЛЕВСКОГО  
ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й  
№ 82 (2770)  
Пятница  
7  
июля  
1950 г.  
ЦЕНА 20 коп.

Трудящиеся нашей страны, подписывая Воздвижение о запрещении атомного оружия, выражают свою решимость отстоять мир во всём мире.

Слава нашей любимой Родине — могучему огнотулу мира!  
Слава товарищу Сталину — великому знаменосцу мира!

## IV сессия Верховного Совета РСФСР

4 июля, в 7 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлёвском дворце, состоялось открытие 4-й сессии Верховного Совета РСФСР. Депутаты — избранные народом приступили к своей большой государственной работе. Сессия заслушала доклад министра финансов РСФСР И. И. Фадеева «О Государственном бюджете РСФСР на 1950 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1949 год».

Выполнение Государственного бюджета РСФСР в 1949 году, сказал И. И. Фадеев, происходило в обстановке нового трудового подъёма и политической активности советских людей, в обстановке тесного осуществления народно-хозяйственного плана Российской Федерации и союзного правительства.

Республиканская и местная промышленность выполнила план производства за 1949 год по валовой продукции на 106 проц. и кооперативная промышленность — на 108 проц. Объём валовой продукции республиканской и местной промышленности РСФСР превысил уровень довоенного года в 1949 г. почти на 20 проц. Отдельные отрасли хозяйства досрочно выполнили задание пятилетнего плана.

Валовой урожай зерновых и технических культур по сравнению с 1948 годом значительно увеличился. Неизмеримо выросли темпы механизации сельскохозяйственных работ. Посевная площадь под урожай 1949 года увеличилась в РСФСР по сравнению с 1948 годом на 4,9 млн. гектаров.

В колхозах РСФСР в 1949 году было организовано 46 тыс. новых живот-

новодческих и птицеводческих ферм. Поголовье общественного продуктивного скота в колхозах на 1 января 1950 года значительно превысило дооцененный уровень.

В степных и лесостепных районах европейской части Российской Федерации посажено более 250 тыс. гектаров лесных полос и полезащитных лесонасаждений — в полтора раза больше, чем было предусмотрено планом.

В 1949 году продолжалось дальнейшее успешное развертывание советской торговли.

Продажа населению продовольственных и промышленных товаров, особенно шерстяных и шёлковых тканей, швейных изделий и обуви, значительно увеличилась.

В республике проведены большие работы по строительству жилых домов, коммунальных предприятий и по благоустройству.

Достигнуты значительные успехи в культурном строительстве.

Доходы бюджета в 1950 году назначены Советом Министров РСФСР в сумме 54 млрд. 84 млн. рублей и расходы — в сумме 53 млрд. 938 млн. рублей. Таким образом, бюджет составлен с превышением доходов над расходами в сумме 146 млн. рублей.

5 июля состоялось второе заседание Верховного Совета РСФСР. Начались прения по докладу депутата И. И. Фадеева «О Государственном бюджете РСФСР на 1950 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1949 год».

## Трудящиеся Киселёвска требуют прекращения американской агрессии в Корее!

### Гневом полны сердца шахтёров

С огромным подъёмом прошёл сбор подписей под Стокгольмским Воздвижением на шахте «Суртаки». Выступившие на собрании рабочие, инженеры-технические работники заявляли свой протест и возмущение гибельными действиями американских агрессоров, занесших кровавую лапу над мужественным корейским народом.

Ставя свои подписи под Воздвижением, горняки брали обязательство — не жалея сил бороться за досрочное выполнение производственной программы, сверхплановым углём умножать мощь любимой Родины.

Новыми успехами в труде подкрепляют шахтёры данное слово. Вчера в первую смену были выданы последние тонны угля в счёт семимесячного за-

дания.

Передовые участки, руково-

димые тт. Слюнином и Ращуком,

сверх полугодового пла-

на выдали 18 эшелонов тошли-

ва.

С удвоенной энергией не-

сут вахту мира бригады щи-

товиков тт. Скокова и Алаче-

ва. В 1,5—2 раза превышают

нормы выработки забойщики-

щиков тт. Иванов, Уланов-

ский, Бородин, лавчики тт. Су-

хов, Аносов и многие другие.

— Мы, рабочие, сознаем, — говорит горный мастер коммунист т. Борзышев, — что лучшей гарантией успешной борьбы за мир является дальнейшее укрепление могущества нашей Родины. Поэтому все мы должны самоотверженно трудиться, чтобы дать стране больше угла.

Со своей сменой т. Борзышев ежедневно перевыполняет задание на 60 процентов и больше.

Встав на вахту мира, коллектив шахты в полтора раза увеличил месячное обязательство по сверхплановой добыче.

### Крепко держат своё слово

Дружно ставили свои подписи под Воздвижением Постоянно-го комитета Всемирного конгресса сторонников мира горняки шахты № 1—2. Подпи-

вая Воздвижение, они обещали

бороться за дело мира повышением угледобычи. Многие гор-

няки крепко держат шахтёровское слово.

Забойщик т. Барковский на днях завершает свою годовую норму. По два задания ежедневно выполняет проходчик т. Берегов. Д. Чичиндаев.

### Прекратить американскую агрессию в Корее!

Состоялось многолюдное собрание трудящихся Краснобродской стройконтроли и горняков угольного разреза. Рабочие единодушно выразили переполняющее их чувство гнева против неслыханной провокации американских империалистов в Корее.

В своём выступлении представитель Трудармейского райкома ВКП(б) т. Марчуков сказал о том небывалом воодушевлении и подъёме, с каким подписывают советские люди Стокгольмское Воздвижение о за-

прещении атомного оружия.

Секретарь партийного коми-

тета стройконтроли т. Бобылев

рассказал о разбойничьей по-

литике американских заправил,

подвергающих всё человечество

во опасности новой войны.

На митинге выступили так-

же рабочие тт. Гурский, Заха-

рова, Нечаев и многие другие.

Скрепляя своими подписями

Воздвижение, трудящиеся Крас-

ного Борда требуют прекраще-

ния американской агрессии в

Корее.

Г. Глинка.

## Письма в редакцию

### Весело и культурно проводят свой досуг

Культурно и весело проводят свой досуг комсомольцы и несоюзная молодёжь шахты № 7-б. По инициативе комитета ВЛКСМ (секретарь т. Бурлаков) молодые горняки подготовили площадку под футбольное поле. Организованы футбольная и волейбольная команды, струн-

ный кружок. В молодёжном общежитии имеется библиотека с богатым выбором художественной, политической и технической литературы.

Недавно шахтоуправление выделило на культурные нужды горняков 15 тыс. рублей.

Б. Железовский.

### Кассир обсчитывает рабочих

Кассир шахты № 6 Киселёва при выдаче зарплаты занимается систематическим обсчётом рабочих. Так, например, люкогрузчику экспедиции т. Малому она недодала 30 рублей, забойщику т. Ахметзянову 100 рублей, машинисту электровоза т. Бредневу 50 рублей, десятнику транспорта тов.

Звонкову 25 рублей и т. д. Кроме того, пользуясь своим положением, Киселёва занимается вымогательством. За денежное вознаграждение она выдаёт зарплату вне очереди.

Такой нечестный работник не может обслуживать рабочих.

О. Багаев,

десантник транспорта.

### БРАКОДЕЛЫ

Несколько раз мне приходилось получать швейные изделия из артели «12 декабря» и каждый раз они были неброякаственные.

Вот какие бывают случаи. Принесли мне из цеха платье хлопчатобумажное с гарантией 2-го сорта. Но платье оказалось совершенно несортное, ибо оно было пошито из разных материалов, т. е. блузка из ситца, рукава из шерстяной.

### НАМ ПИШУТ

Рабочие шахты «Суртаиха» тт. Стояновский, Подгорный и другие сообщают, что в районе шахт «Суртаиха», № 1—2 по два месяца не вынимаются письма из почтового ящика. Об этом хорошо знает начальник почтового отделения № 1 т. Уткин, но мэр никаких не принимает.

Группа читателей нашей газеты пишет, что в районе гостиницы не продаются прохладительные напитки. Несмотря на обилие торговых точек, последние почему-то неудовлетворительно снабжаются фруктовыми водами.

### Пропавший паспорт

В течение года я работал мастером в одном из цехов гостиницы. Находясь в отпуске, я узнал, что меня от работы в цехе освободили, так как прибыли мастера из техникума. Я был направлен в распоряжение бывшего директора завода Истомина. Последний, не разобрав дело, приказом от 28 октября 1949 года отдал меня под суд как дезертира, а через три дня отправил работать в кладовую. И здесь началось мое «хождение по мукам». Отдел кадров завода в кладовую меня не принял, а направил к заводскому юристу. Последний оформил на меня дело в нарсуд 4-го участка. Нарсуд дело приостановил за необоснованностью обвинения.

С большим трудом мне удалось получить на заводе трудовую книжку. Но паспорт мой пропал бесследно вместе с делом. Несколько раз я обращался к судье т. Бурла, но паспорт в суде так и не нашли. На работу без документов меня нигде не принимают.

Где искать виновных в исчезновении моих документов? Когда я получу паспорт?

А. Борисов.  
Ул. 2-я Согренская, дом № 18.

### ХОТИМ СЛУШАТЬ РАДИО

Молодые рабочие, проживающие в общежитии № 2 на Северном посёлке, лишены возможности слушать радио. В течение двух лет обращается молодёжь к администрации строй управления № 6 (начальник т. Рубин) с просьбой привести в общежитие радио. Но — «воз и ныне там».

Когда мы будем слушать радио?

Гладышев, Ершов и др.

## РУКИ ПРОЧЬ ОТ КОРЕИ!

### Обзор телеграмм ТАСС

Агрессивные действия американских империалистов, развязавших войну в Корее, вызвали чувство глубочайшего возмущения в сердцах широких масс трудящихся Польши, США, Англии, Индии, Чехословакии и других стран. Повсюду проходят многолюдные митинги протеста против военного вмешательства США во внутренние дела Кореи и преступной бомбардировки американской авиацией корейских городов и деревень.

Участники митинга, состоявшегося на судостроительной верфи в Гданьске (Польша), единодушно приняли резолюцию, в которой потребовали «отвода американских вооружённых сил из Кореи и прекращения грубого вмешательства во внутренние дела Кореи».

Национальный комитет американской компартии опубликовал заявление по корейскому вопросу, в котором, в частности, говорится: «Каждый американец, ценящий свою собственную жизнь и жизнь других людей, должен заявить Трумэн и конгрессу решительный протест против мер, предпринятых 30 июня... Руки прочь от Кореи! Ни одного человека, ни одного орудия,

ни одного самолёта для массового уничтожения! Запретить атомную и водородную бомбы путём международного соглашения!»

Участники митинга в Бомбее (Индия) единодушно прияли резолюцию протеста против американской агрессии в Корее. В резолюции указывается, что все прогрессивные организации Индии и индийский народ «оказут полную поддержку германскому народу, сражающемуся за свободу и обединение страны против американских империалистов и их пособников».

(ТАСС).

### ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КОРЕЕ

Токийский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что северокорейская пехота обошла Сувон и что положение «не слишком хорошее».

Представитель полевого штаба генерала Макартура в Сувоне заявил, что 2 июля ночью две северокорейских танковых колонны форсировали реку Кан и нанесли удар по главной шоссейной дороге Сеул—Сувон.

Корреспондент американского агентства Юнайтед Пресс из Сувона сообщает, что южнокорейские войска, оставив линию обороны на реке Кан, отходят под давлением наступающих северокорейских войск. В некоторых районах близ Сеула отступление южнокорейских войск превратилось в «беспрядочное бегство».

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

### АМЕРИКАНСКИЙ НАРОД В БОРЬБЕ ЗА МИР

Агрессивная политика правящих кругов в США встречает всё более растущий отпор со стороны американского народа. Рабочие, фермеры, студенты, домашние хозяйки на собраниях и митингах требуют запрещения атомного оружия, прекращения политики «холодной войны» и установления дружественных отношений с Советским Союзом.

В стране создаются местные комитеты борьбы за мир. 500 тыс. американцев различных политических убеждений и религиозных верований поставили свои подписи под Стокгольмским воззванием, требующим запрещения атомным преступником того правительства, которое первым применил это оружие агрессии.

Агрессивное вмешательство американских вооружённых сил во внутренние дела Кореи вызывает возмущение и тревогу у простых людей Америки. На днях в Нью-Йорке состоялся митинг протеста, на котором присутствовало 18 тыс. человек рабочих и прогрессивной интеллигенции. Митинг прошёл под лозунгами: «Руки прочь от Кореи! Мы хотим мира!»

Член палаты представителей от американской рабочей партии Маркантонио, выступая на митинге, заявил:

— Нет никакой разницы между сбором Чан Кай-ши и правителями Южной Кореи — полицейского государства, в котором господствует террор и за которое Гарри Трумэн собирается проливать кровь наших сыновей.

Американский народ с каждым днём усиливает борьбу за мир.

### ЗАКОН ОБ АГРАРНОЙ РЕФОРМЕ В КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

28 июня Центральный народный правительственный Совет Китайской народной республики утвердил закон об аграрной реформе.

В законе, вступившем в силу 30 июня сего года, указывается, что «система землевладения, основанная на феодальной эксплуатации, осуществляется классом помещиков, уничтожается; вводится система крестьянского землевладения с тем, чтобы создать нормальные условия для сельскохозяйственных производственных сил, развить сельскохозяйственное производство и проложить путь к индустриализации нового Китая».

Закон предусматривает, что для решения этих задач зем-

лия, тяглый скот, сельскохозяйственный инвентарь и излишки зерна, принадлежащие помещикам, а также принадлежащие им излишние застройки в деревне, подлежат конфискации.

Согласно закону все конфискованные и реквизированные земельные участки должны быть приняты крестьянскими союзами сянов (сян — административная единица, в которую входит несколько деревень). Это обеспечит единобразное, справедливое и рациональное распределение земли и других средств производства среди бедных, малоземельных и безземельных крестьян, а также среди тех, у кого нет других средств производства.

Таким образом закон об аграрной реформе кладёт конец тому несправедливому положению, при котором бедняки, батраки и середняки, составляющие 90 процентов всего населения страны, владели лишь 20—30 процентами обрабатываемой земли, а помещики и кулаки (одна десятая часть китайского населения) имели в своей стране 70—80 процентов всей обрабатываемой земли.

Какое благородное влияние на экономику Китая окажет аграрная реформа, можно судить по Северо-Восточному Китаю, где освободительная война закончилась раньше и поэтому аграрная реформа в основном была завершена осенью 1948 г. Объём продукции сельского хозяйства в этом районе по сравнению с 1948 годом составил 13.200 тыс. тонн, а в этом году он достигнет 18 млн. тонн.

В результате роста производства выросла и покупательная способность крестьян. Если в 1947 году в Северо-Восточном Китае было продано 800 тысяч кусков тканей, то в 1948 году — уже 1.200 тысяч кусков, в 1949 г. — 3.200 тыс., а в этом году будет продано 9 млн. кусков.

Газета «Женьминьжиба» («Народная газета»), комментируя закон об аграрной реформе, так характеризовала его значение для страны: «Это крупное мероприятие представляет собой ожесточённую экономическую и политическую борьбу китайского народа против феодальной системы после победы в освободительной войне. Победа в этой борьбе положит конец полуфеодальному характеру китайского общества».

Г. Подкопаев.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

Киселёвский горный техникум продолжает приём заявлений на первый и старшие курсы по специальностям:

### РАЗРАБОТКА УГОЛЬНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ И ГОРНАЯ ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА

Для поступающих при техникуме проводятся консультации по предметам, выносимым на экзамены, по вторникам, четвергам и субботам с 12 часов до 4 час. дня.

Приёмная комиссия.